KoMiutekcHsbIii aHams JIncrox #10 (HMY, 23-30 anpens 2019)

1. st kazkgoro o > 0 naiitu sambikanne B C2 muoxkectsa (z,2%), tie z € C\ {0}.

2. BLIMUCINTL pos pEMaHOBOH HoBepxHOCTH, 3adanuol B CP! x CP! cremyiomuM ypaBHEHIEM: W =
Vz+/z(1=2); w=(14+Vz)(14+ ¥z); w=1+/1—z; w™ + 2" = 1 upu Bcex n,m € N.
3. a) Beectr rooMopdHBIit aTIAC 17T PUMAHOBOH TIOBEPXHOCTH, 3a1aHH0i B addummoit vactn CP! x
CP! crenyromum ypasuenneM: w? = 23 w = 22 +1; w = V1 — V/22.

6) Beectu rosomopdHbIit aTiac s PUMaHOBOH MOBEPXHOCTH, 3aj1anHol B addunnoit yactu CP?
[IEPBBIMU JIBYMsI yPABHEHUSIMY U3 IPEBIIYIIEro MyHKTA.

4. JTokaszarb, uTo puManoBa mosepxHocTh [TAD /z, n € N, momonmennas Toukamu 0 m 00, TOMEO-
mopdHa aByMepHOit cdepe.

o5. JlokasaTh, 4To Jr00ast OrpaHrYeHHasi (MHOTO3HAUHAs) aHaauTHIeckas dyakmus B obractu C\ {0}
— KOHCTAHTA.

6. lokazars, 9To Jsiobast rostoMopdHas HYHKIMS HA KOMIIAKTHON PUMAHOBO TOBEPXHOCTH ITOCTOSIHHA.

7. Ilycrs P(z) — HOJMHOM C IPOCTBIME HYJIIMH. PAcCMOTPUM PHMAHOBY IIOBEPXHOCTD ‘R, 3a/[AHHYIO B
(Cjw ypasrerneMm w? = P(z). [lokazaTb, uro f — rosomopduast byHKIHs Ha R TOTIA U TOTHLKO TOT/IA,
korma f = ho(z) + hi(2)w, tae hg, b1 — dyuruuu, rosomopdusie B C.

8. Pemmrs B nembix bynkmusx ypasuenns a) f2 + g% =1 6) /) +e93) = 1, 8) f(2)" + g(2)" = 2.

9. okazarp, 4o dDyHKINA 2€” HE NMEET UCKJIOUYATEIHHBIX TNKAPOBCKUX 3HATEHUI.

10. Ilycrs f(z) = / exp(¢?)d¢, z € C. Iposeputs, uro orobpaxenue f: C — C romomopdo,
0

CIOPbEKTUBHO U JIOKaJIbHO O6paTI/IMO, HO HEKOTOpbIEe 3JIEMEHTbI f_l He JOITYCKalOT IIPOJOJIZKEHUS 110
HEKOTOPBIM IIYyTAM B C.



